

ODLUKA O PONIŠTENJU

GRUPA 3 – Konzervatorsko-restauratorske usluge (konkatedrala sv. Petra i Pavla, Osijek)

PODACI O NARUČITELJU (NOJN)

Naziv naručitelja: Đakovačko-osječka nadbiskupija
Sjedište: Strossmayerov trg 6, 31400 Đakovo
OIB: 41044104941
Kontakt osoba naručitelja: Darko Bošnjak, struč.spec.oec., Vanjski stručnjak za javnu nabavu
Elektronička pošta: nabava@djos.hr

NAZIV NABAVE: Nabava usluga istraživanja

PREDMET NABAVE: GRUPA 3 – Konzervatorsko-restauratorske usluge (konkatedrala sv. Petra i Pavla, Osijek)

OBRAZLOŽENJE RAZLOGA PONIŠTENJA

Sukladno točki 13.4. Dokumentacije za nadmetanje, stavku „*NOJN može poništiti postupak nabave ako se tijekom postupka utvrdi da je dokumentacija za nadmetanje manjkava te kao takva ne omogućava učinkovito sklapanje ugovora (primjerice, u dokumentaciji su navedene pogrešne količine predmeta nabave)*“, poništava se postupak nabave budući da je tijekom postupka NOJN utvrdio da je Dokumentacija za nadmetanje manjkava te kao takva ne omogućava učinkovito sklapanje Ugovora.

Naime, NOJN je u postupku pregleda i ocjene ponuda utvrdio da je u Prilogu II. Opis posla za Stavku 3. Montaža i demontaža skele navodi „*Obračun po m³ skele, ukupno 20.400 m³*“ što čini pogrešne količine predmeta nabave i manjkavu Dokumentaciju za nadmetanje, a što je rezultiralo pristiglim ponudama u znatno većem iznosu od procijenjene vrijednosti nabave za ovu grupu predmeta nabave. Nadalje, utvrđuje se da je stvarno potrebna ukupna površina skele po m³ znatno niža, te da se navedene usluge u Prilogu III. Troškovnik – Grupa 2 kao i u Dokumentaciji za nadmetanje, trebaju obračunavati prema stvarno izvedenom stanju, odnosno površini postavljene skele, a ne kao fiksna cijena po „Ugovoru“.

Stoga, NOJN poništava postupak nabave za predmet nabave GRUPA 3 – Konzervatorsko-restauratorske usluge (konkatedrala sv. Petra i Pavla, Osijek), te će ponovno pokrenuti postupak nabave definirajući točne količine kao i način obračuna, a temeljem kojih će zainteresirani gospodarski subjekti dobiti uvid u stvarne potrebe i na temelju stvarnog stanja dostaviti svoju ponudu.

ROK U KOJEM ĆE SE POKRENUTI NOVI POSTUPAK

Novi postupak za isti ili sličan predmet nabave, ne mijenjajući pri tome izvorne uvjete iz ovog postupka, osim u dijelu utvrđenih manjkavosti, NOJN će pokrenuti po izvršnosti ove Odluke o poništenju, a sukladno Pravilima br. 05 (2014.-2020.) Postupci nabave za osobe koje nisu obveznici Zakona o javnoj nabavi (verzija 3.0 iz lipnja 2017. godine).

U Đakovu, 24.09.2018. godine




Đuro Hranić,
Đakovačko-osječki nadbiskup i metropolit